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(červenec, srpen 2023) 

 

Potřebujete odbornou zdravotní péči, ale váš stav nevyžaduje hospitalizaci? 
 

Zdravotní sestry organizace MALYRA, s.r.o. přijedou za Vámi domů. 
 

Jejich péče v domácnostech pacientů je dostupná 24 hodin denně, 7 dní v týdnu, 365 dní v 

roce. (tj. ve všední dny, o víkendech i státních svátcích) a je hrazena všemi zdravotními 

pojišťovnami. Služba je kdykoliv k dispozici na telefonu. 

Domácí péče je zdravotní – ošetřovatelská péče poskytovaná ve vlastním sociálním prostředí 

pacienta. Jedná se o odbornou, zdravotní, ošetřovatelskou péči prováděnou kvalifikovanými 

zdravotními sestrami dle § 10 zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách a podmínkách 

jejich poskytování.  

Domácí zdravotní péče je určena pacientům všech věkových skupin (od dětských pacientů po 

seniory), kteří potřebují odbornou zdravotní péči, ale jejich současný zdravotní stav 

nevyžaduje celodenní trvalý lékařský dohled. Zajišťují ji kvalifikované zdravotní sestry. 

Počet návštěv, jejich rozsah, prováděné úkony a jejich frekvenci v týdnu nebo dni určuje 

vždy lékař. Tento druh zdravotních služeb umožňuje časnější propuštění z nemocničních 

oddělení do vlastního domácího prostředí. Jak hovoří zkušenosti, má domácí prostředí velice 

pozitivní vliv na psychický stav pacienta, a tím na celkové zlepšení jeho stavu. 
 

Kdo může tuto péči předepsat (indikovat)? 

Ošetřující lékař při propuštění z nemocnice, praktický lékař, praktický lékař na doporučení 

lékaře specialisty a u vážně nemocných pacientů ošetřující onkolog. 
 

Jaké konkrétní úkony poskytuje MALYRA, s.r.o. svým pacientům? 

Například: odběry biologického materiálu (krev, moč, stěry), sledování hodnot krevního 

tlaku, pulzu, glykémie, příjmu a výdeje tekutin, aplikace injekcí, infuzí. Sledování užívání 

léků, případně pomoc s aplikací (např. inhalátorů, inzulínu, kyslíku). Nácvik aplikace 

inzulínu, měření glykémie, péče o porty a katetry, převazy všech druhů ran, bandážování 

lymfedémů, péče o všechny druhy stomií, ošetřovatelská rehabilitace, péče o ležící pacienty – 

prevence proleženin, polohování, zapůjčení kompenzačních pomůcek. 
 

Nejbližší sídlo organizace MALYRA, s.r.o.: 

Železný Brod 

Příčná 350, 468 22 Železný Brod 

Tel.: 702 072 970  

E-mail: domaci.pece.zb@malyra.cz 
 

Organizace poskytuje i odlehčovací služby v Domu Ludmila v Mnichově Hradišti. Je to 

POBYTOVÁ ODLEHČOVACÍ SLUŽBA, která je poskytována rodině nepřetržitě po 

maximální dobu umístění uživatele, která je 3 měsíce. 
 

Na úhradu za poskytnutou péči v této sociální službě slouží klientovi přiznaný příspěvek na 

péči. Náklady spojené s pobytem a stravou hradí klient ze svých příjmů (důchod). 

 

Konzultujte v případě, že potřebujete odlehčovací službu, se svým obecním úřadem, 

zda má obec s organizací uzavřen smluvní vztah.  
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